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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕНЕРГОРЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННІ 
 

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ОБСЛУГОВУВАННЯ КЛІЄНТІВ 
ЗАКЛАДУ ХАРЧУВАННЯ ЗА ЇХ ВІДГУКАМИ 

О.А. Шпинковський, доцент, О.М. Дзигунський, бакалавр,  
Одеський національний політехнічний університет 

В даний час надзвичайно популярна задача автоматичного аналізу 
думок користувачів з товарами або послугами. Аналіз користувацьких 
оцінок дозволяє оперативно приймати рішення про продаж товарів, 
про зміну планів впровадження послуг та маркетингової політики 
компанії в цілому [1]. В зокрема, очевидна актуальність автоматичного 
аналізу бажань користувачів у сфері ресторанного обслуговування. 

Наразі у закладах харчування існує проблема недоотримання че-
рез зниження вартості середнього чека і (або) відтік клієнтів. Рішення 
проблеми: збільшити чек шляхом додаткових продаж, враховуючи 
побажання клієнтів та зменшити відтік клієнтів з використанням пер-
соналізованого маркетингу.  

Комунікації повинні бути індивідуалізованими, а пропозиції ре-
левантними, щоб клієнт реагував на пропозицію від кафе чи ресторану. 
Пропонується інформаційна система, що дозволяє закладу застосувати 
індивідуальний підхід до своїх відвідувачам. Система використовує 
таку інформацію про клієнта як ім'я, вік, уподобання, алергія, 
лояльність до закладу, частота відвідувань, середній чек і зовнішні 
фактори (погоду на вулиці, час доби, час, проведений в закладі тощо). 
Система ще до того часу як клієнт сідатиме за стіл, визначатиме хто 
він і передаватиме інформацію офіціантові, який пропонує клієнту 
актуальні позиції з меню. Клієнт також може отримати інформацію 
через додаток на своєму смартфоні, який використовується в якості 
ефективного комунікаційного каналу між закладом і клієнтом. 
Інтегрована в додаток програма лояльності додатково мотивує кори-
стувача застосовувати його. Запропонована система для кафе і 
ресторанів значно підвищить рівень маркетингових заходів та дозво-
лить збільшити прибуток закладу до 20-30%. 
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